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Ötvennégy magyarországi cégtől vásárol alkatrészeket a 
BMW Group  

A bajor konszern évente mintegy egymilliárd eurót költ 
Magyarországon  

 

A BMW Group több mint kétszáz magyarországi beszállítót ismer és jelenleg ötvennégy 

aktív partnerétől évente mintegy egymilliárd euró értékben vásárol közvetlenül különböző 

alkatrészeket. Ezen cégek összesen és hozzávetőlegesen tízezer embernek adnak munkát 

Magyarországon. A világ vezető prémium autógyára a szigorú beszállítói auditot követően 

további negyvenkét céget ismert el lehetséges partneréül, amelyek a jövőben a gyártási 

igények alapján számíthatnak a BMW megrendeléseire. A BMW Group magyarországi 

beszállítói között egyaránt találunk magyar telephellyel rendelkező multinacionális 

nagyvállalatokat (pl. BOSCH, ZF Lenksysteme, Alpine) vagy teljesen hazai kézben lévő 

vállalkozásokat is (Csaba Metál, Fémalk).  

A BMW Group számára a régióban egyértelműen Magyarország a legfontosabb beszerzési 

forrás: a kelet-közép-európai volumen közel harmadát magyar vállalatoknál költi el a bajor 

konszern. A régiónak és azon belül Magyarországnak a beszerzési rendszerben való 

nagymértékű jelenléte - a viszonylag alacsony munkabérek és a minőségi, képzett 

munkaerő mellett - a németországi gyárakhoz való közelségnek is köszönhető: a BMW 

Group számára kiemelten fontos a környezettudatosság, és ez nemcsak autói alacsony 

károsanyag kibocsátási értékeiben és a gyártási technológiában, de az ellátási lánc kis 

szállítási távolságaiban is megmutatkozik. 

Magyarországról például öntvényeket, műszerfalegységeket, visszapillantó tükröket, 

zárakat és ablaktörlő szerkezeteket szállítanak a BMW Group gyáraiba, amelyeket a BMW, 

MINI vagy Rolls-Royce modellekhez használnak fel. A békéscsabai Csaba Metál váltóházait 

például a Lipcsében gyártott, elektromos BMW i3 modellbe építik be.  

Baudouin Denis, a BMW Magyarország ügyvezető igazgatója szerint bár a kiválasztási és 

auditálási procedúra igen hosszadalmas és részletekre kiterjedő, a már elfogadott 

partnerek minimum hét évre kaphatnak beszállítói megbízást, általában ugyanis eddig tart 
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egy modell életciklusa a BMW Groupnál. A használt autókhoz szükséges pótalkatrészek 

gyártására pedig további 15 éves időszakra kap felkérést a partnercég. 
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További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI és a Rolls-
Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 14 országban 29 gyárat üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene a 2012-es 
évben meghaladta az 1,85 millió személygépkocsit és a 117 000 motorkerékpárt, összbevétele elérte a 68,82 
milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
Ennek eredményeképpen a BMW Group-ot immár nyolcadik egymást követő alkalommal választották 
iparágának vezető vállalatának a Dow Jones Fenntarthatósági Indexeken. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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